
C O N S I G L I O  D E L L’ O R D I N E 

D E G L I   A V V O C A T I   D E L L A   S P E Z I A 

Verbale delle operazioni elettorali per le elezioni di tre membri del Consiglio Distrettuale di 

Disciplina del distretto di Genova per il quadriennio 2019-2022 

*   *   * 

Oggi, addì Giovedì 19 del mese di luglio dell’anno 2018 alle ore 14,30 nella Sala delle Riunioni del 

Consiglio dell’Ordine degli Avvocati della Spezia, al piano primo del Palazzo di Giustizia della 

Spezia, in Viale Italia, 142, sono presenti, previa formale convocazione di tutti i componenti, i seguenti 

Consiglieri: 

Avv. Salvatore LUPINACCI      Presidente 

Avv. Federica EMINENTE      Consigliere Segretario 

Avv. Alessandro CARDOSI       Consigliere 

Avv. Andrea GIORGI       Consigliere 

Avv. Catia PIRAS       Consigliere 

Avv. Pamela PERRONE      Consigliere 

Avv. Matteo VICINI       Consigliere 

Avv. C. Maurizio SERGI      Consigliere 

Avv. Andrea DELLA CROCE     Consigliere 

Avv. Tommaso TRAPASSO      Consigliere 

Avv. Edoardo TRUPPA      Consigliere 

*   *   * 

Il Consiglio dell’Ordine procede, come da convocazione, alle votazioni per il Consiglio Distrettuale 

di Disciplina del Distretto di Genova. 

Le funzioni di Presidente del seggio elettorale sono assunte ai sensi dell’articolo 9, Regolamento 

31.01.2014, n.1, dal Presidente del Consiglio dell’Ordine, mentre quelle di segretario dal Consigliere 

Segretario. Il Presidente dà atto della regolare costituzione del seggio e viene predisposta l’urna e la 

cabina elettorale che assicuri la segretezza del voto.  

Vengono nominati gli scrutatori in persona del Consigliere Avv. Tommaso Trapasso e del Consigliere 

Avv. Catia Piras che concorrono a comporre la commissione elettorale. 

Il Presidednte dichiara pubblicamente aperte le operazioni elettorali. 

Il Consigliere Segretario dichiara che il seggio è aperto alle ore 15,00. 

I Consiglieri procedono alla discussione sulle candidature e quindi si procede alle operazioni di voto 

per mezzo delle schede preliminarmente vidimate dal Consigliere Segretario. 

Vengono consegnate le schede ai Consiglieri, i quali le restituiscono votate. 



Votano i Consiglieri: Avv. Salvatore LUPINACCI, Avv. Federica EMINENTE, Avv. Alessandro 

CARDOSI, Avv. Andrea GIORGI, Avv. Catia PIRAS, Avv. Pamela PERRONE, Avv. Matteo 

VICINI, Avv. C. Maurizio SERGI, Avv. Andrea DELLA CROCE, Avv. Tommaso TRAPASSO, Avv. 

Edoardo TRUPPA. 

Alle ore 16,00, avendo tutti i Consiglieri espresso il proprio voto mediante restituzione delle schede 

votate, immesse nell’urna, Il Presidente dichiara chiusa la votazione e procede immediatamente e 

pubblicamente allo scrutinio delle schede. 

All’esito dello spoglio risultano votati i seguenti candidati: 

CANDIDATO      NUMERO DI VOTI OTTENUTI 

Avv. Stefania FEDERICI                                          9 

Avv. Ricardo DUYKERS MANNOCCI                     2 

Avv. Sabrina MENICHELLI       3 

Avv. Claudio ORLANDI       2 

Avv. Valerio PISANI        2 

Avv. Maria Angela QUATTRONE      5 

Avv. Maria Cristina SIMEONE      5 

Risultano eletti i seguenti candidati: 

Avv. Stefania FEDERICI (9 voti), Avv. Maria Angela QUATTRONE (5 voti), Avv. Maria Cristina 

SIMEONE (5 voti).  

Seguono, in ordine di voto, e di anzianità a parità di numero di voti ottenuti: Avv. Sabrina 

MENICHELLI (3 voti), Avv. Valerio PISANI (2 voti), Avv. Ricardo DUYKERS MANNOCCI (2 

voti), Avv. Claudio ORLANDI (2 voti). 

Il presente verbale è chiuso alle ore 16,30 in duplice originale, ed il Presidente manda alla segreteria 

per le comunicazioni di cui all’articolo 11, comma 5, Regolamento 31.01.2014, n.1. 

F.to il Presidente       F.to il Consigliere Segretario 

Avv. Salvatore LUPINACCI      Avv. Federica EMINENTE 

   

F.to lo scrutatore       F.to lo scrutatore  

Avv. Tommaso TRAPASSO      Avv. Catia PIRAS 

 


